

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Τμήμα Διαχείρισης Συμβάσεων
(Contract Management)

Πληροφορίες : Δήμητρα Παγώνη
Τηλέφωνο : 213 - 13 00 866
Fax : 213 - 13 00 800-1
e-mail : dpagoni@ktpae.gr

Προς:

Παραλήπτες της υπ' αρ. 6650/30-03-2023
Διακήρυξης της ΚτΠ Μ.Α.Ε.

ΘΕΜΑ: Παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών και διευκρινίσεων επί των όρων της υπ' αρ. 6650/30-03-2023 Διακήρυξης του Ηλεκτρονικού Διεθνούς Ανοικτού Άνω των Ορίων Διαγωνισμού, για τη Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο, με κριτήριο ανάθεσης "την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής" για το Υποέργο 1: «**Υλοποίηση του εκπαιδευτικού λογισμικού και παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης για το σχεδιασμό και τη λειτουργία του Εργαστηρίου Ψηφιακών Δεξιοτήτων Στρατού**» με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5203025 της Δράσης με κωδ. 16826, του άξονα 2.2 του σχεδίου Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0».

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παραπάνω αναφερόμενη Διακήρυξη (παράγραφος 2.1.3) παρέχουμε τις ακόλουθες συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις, απαντώντας σε ερωτήματα που υποβλήθηκαν εντός του προβλεπόμενου χρονικού ορίου:

Διευκρινίσεις επί κειμένου Διακήρυξης

A/A	Σελίδα	Ενότητα Τεύχους Διακήρυξης	Διευκρινίσεις
1	48,49,50	Ενότητα 2.3.2 Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών	<p>Διευκρινίζεται ότι αναφορικά με την αξιολόγηση της Εφαρμοσιμότητας της Προτεινόμενης Λύσης κατά τη διάρκεια της αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών, όλοι οι διαγωνιζόμενοι, εκτός εκείνων που έχουν αποκλεισθεί, θα κληθούν να παρουσιάσουν δείγμα του εκπαιδευτικού υλικού που έχουν προσφέρει με στόχο να αποδείξουν τεκμηριωμένα την ετοιμότητα και εφαρμοσιμότητά του.</p> <p>Στα περιεχόμενα του συγκριμένου δείγματος θα περιλαμβάνονται τόσο ερωτήσεις – δοκιμασίες αυτοαξιολόγησης όσο και το αντίστοιχο υλικό πιστοποίησης που αφορά στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική ενότητα.</p>

2	103-104	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο	<p>Διευκρινίζεται ότι αναφορικά με το Παράρτημα Ι ενότητα Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο: Η διαδικασία πιστοποίησης των ωφελούμενων μπορεί να διενεργηθεί με σύστημα teleproctoring / εξετάσεις με εξ' αποστάσεως τηλε-επιτήρηση.</p> <p>Θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ωστόσο ότι οι κινητές συσκευές των στρατεύσιμων δεν θα φέρουν κάμερα, κατόπιν σχετικής απαίτησης, που διατυπώθηκε από τον Κύριο του Έργου.</p>
3	53-54	<p>Ενότητα 2.4.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά»</p> <p>&</p> <p>ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΝΙΑΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΕΕΕΣ)</p>	<p>Διευκρινίζεται ότι το ηλεκτρονικό αρχείο Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) με μορφότυπο XML (Παράρτημα ΙΙ) έχει δημοσιευθεί από τις 5/4/2023 στην αρχική σελίδα του Διαγωνισμού με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 189775, στο πεδίο με την ονομασία «Σημειώσεις και συνημμένα» με τον χαρακτηρισμό «Πρόσβαση από όλους τους χρήστες και ελεύθερη πρόσβαση μέσω του portal».</p>
4	37-38	<p>Ενότητα 2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα - Δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου Β.1 (στ)</p>	<p>Το άρθρο 2.2.9.2.Β.1 της διακήρυξης και όσον αφορά την ονομαστικοποίηση των μετοχών αλλοδαπών εταιριών, που δεν έχουν υποχρέωση ονομαστικοποίησης με βάση το δίκαιο της έδρας τους προβλέπει τα εξής:</p> <p>Β) εφόσον δεν έχουν υποχρέωση ονομαστικοποίησης μετοχών ή δεν προβλέπεται η ονομαστικοποίηση των μετοχών, προσκομίζουν:</p> <p>i) βεβαίωση περί μη υποχρέωσης ονομαστικοποίησης των μετοχών από αρμόδια αρχή, εφόσον υπάρχει σχετική πρόβλεψη, διαφορετικά προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου. Για την περίπτωση μη πρόβλεψης ονομαστικοποίησης προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου,</p> <p>ii) έγκυρη και ενημερωμένη κατάσταση προσώπων που κατέχουν τουλάχιστον 1% των μετοχών ή δικαιωμάτων ψήφου,</p> <p>iii) εάν δεν τηρείται τέτοια κατάσταση, προσκομίζεται σχετική κατάσταση προσώπων, που κατέχουν τουλάχιστον ένα τοις εκατό (1%) των μετοχών ή δικαιωμάτων ψήφου, σύμφωνα με την τελευταία Γενική Συνέλευση, αν τα πρόσωπα αυτά είναι γνωστά στην εταιρεία. Σε αντίθετη περίπτωση, η εταιρεία αιτιολογεί τους λόγους που δεν είναι γνωστά τα ως άνω πρόσωπα, η δε αναθέτουσα αρχή δεν διαθέτει διακριτική ευχέρεια κατά την κρίση της αιτιολογίας αυτής. Εναπόκειται στην αναθέτουσα αρχή να αποδείξει τη δυνατότητα της εταιρείας να υποβάλλει την προαναφερόμενη κατάσταση, διαφορετικά η μη υποβολή της σχετικής κατάστασης δεν επιφέρει έννομες συνέπειες σε βάρος της εταιρείας.</p> <p>Όλα τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να είναι επικυρωμένα από την κατά νόμον αρμόδια αρχή του κράτους της έδρας του υποψηφίου και να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική.</p> <p>Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να τηρήσουν τις απαιτήσεις αυτές, οι οποίες είναι σαφείς. Η Αναθέτουσα Αρχή, δεν είναι σε θέση να παρέχει διαβεβαίωση εκ των προτέρων για το είδος, το περιεχόμενο και την προέλευση της βεβαίωσης που θα απαιτηθεί για τη συγκεκριμένη εταιρεία, στην οποία αναφέρεται το ερώτημα, δεδομένου ότι δεν μπορεί να γνωρίζει ποιες διατάξεις τη διέπουν ούτε τις λοιπές εταιρίες του ομίλου, στον οποίο η εταιρεία φέρεται να ανήκει.</p>
5	110	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς	<p>Σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην Ενότητα 1.3.4 Εκτιμώμενη αξία της συμφωνίας-πλαίσιο, αλλά και στις σελίδες 1 και 2 της διακήρυξης, διευκρινίζεται ότι η Εκτιμώμενη αξία της</p>

			<p>συμφωνίας-πλαίσιο, μη συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων προαίρεσης ανέρχεται στο ποσό των € 47.857.132,00 μη περιλαμβανομένου ΦΠΑ 24% όπου απαιτείται, (Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: € 53.857.132,00 ΦΠΑ € 6.000.000,00).</p> <p>Στο Παράρτημα IV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς στη γραμμή 8 "Διαλειτουργικότητα με το Σύστημα Διαχείρισης Μάθησης LMS", εκ παραδρομής αναγράφεται η τιμή για τη "Μέγιστη Επιτρεπόμενη Αμοιβή Μονάδας ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ»" 6.500,00 €. Η ορθή τιμή είναι 5.500,00 € και αυτή θα πρέπει να ληφθεί υπόψη από τους υποψήφιους.</p>
6	28 - 30	Ενότητα 2.2.4 Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας	<p>Διευκρινίζεται με βάση τα προβλεπόμενα στην Ενότητα 2.2.4 Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας: «Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας απαιτείται να καλύπτεται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης», είναι δυνατή η συμμετοχή σε Ένωση εταιρειών, οικονομικού φορέα που δεν καλύπτει τις απαιτήσεις της παρ. 2.2.4, αρκεί αυτές να καλύπτονται από τα λοιπά μέλη.</p>
7	28-30	Ενότητα 2.2.4 Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας	<p>Όσον αφορά την Ενότητα 2.2.4 Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας διευκρινίζεται ότι: "Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας απαιτείται να καλύπτεται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης"</p>
8	9-10, 103	Ενότητα 1.3.1 Αντικείμενο της συμφωνίας-πλαίσιο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο	<p>Όσον αφορά το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο διευκρινίζεται ότι οι προσφορές των Οικονομικών Φορέων που θα λάβουν μέρος στη διαδικασία θα πρέπει να αφορούν το σύνολο των υπηρεσιών και προμηθειών που αφορούν στο Αντικείμενο του Έργου. Αναφορικά με την στήριξη τρίτων και την υπεργολαβία ισχύουν τα αναφερόμενα στην παρ. 2.2.8 της διακήρυξης . Η διαδικασία ανάθεσης των Συμβάσεων που βασίζονται στη Συμφωνία Πλαίσιο («Εκτελεστικές Συμβάσεις») αναφέρεται στην Παράγραφο 2.3.3 του Τεύχους.</p>
9	118-122	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII – ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ	<p>Διευκρινίζεται ότι ο Πίνακας που αφορά το αντικείμενο του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ VII – ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ έχει συμπεριληφθεί εκ παραδρομής.</p> <p>Το αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο και των Εκτελεστικών Συμβάσεων που θα προκύψουν από αυτή, αφορούν το έργο «Υλοποίηση του εκπαιδευτικού λογισμικού και παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης για το σχεδιασμό και τη λειτουργία του Εργαστηρίου Ψηφιακών Δεξιοτήτων Στρατού»</p>
10	110,	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς	<p>Όσον αφορά το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς καθώς και την παράγραφο Α3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο διευκρινίζεται ότι η «Ανάλυση Εκπαιδευτικών Αναγκών» είναι η πλέον σημαντική διαδικασία που αφορά στον Διδακτικό Σχεδιασμό (Instructional Design) των Προγραμμάτων Κατάρτισης (ΔΕ.1) και έχει σημαντικότερη επίδραση τόσο στην Ανάπτυξη των Σεναρίων Υλοποίησης (Storyboards) όσο και τη επιλογή του Πρωτογενούς Υλικού και τελικά στην Ανάπτυξη των Προγραμμάτων Κατάρτισης.</p>
11	98,99	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο	<p>Όσον αφορά το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο διευκρινίζεται ότι οι Στρατεύσιμοι θα καθοδηγούνται μέσω των Υπηρεσιών Συμβουλευτικής που προβλέπονται στο πλαίσιο του Έργου προκειμένου να επιλέξουν εκείνα τα Προγράμματα Κατάρτισης, που ανταποκρίνονται στις ανάγκες τους, το υπόβαθρό τους και τις επιδιώξεις τους. Στο συγκεκριμένο πλαίσιο και προκειμένου να προκύψει η συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης τριάντα (30) ωρών μπορεί να επιλεγεί ο οποιοσδήποτε συνδυασμός προγραμμάτων.</p> <p>Η πιστοποίηση παρέχεται για κάθε ένα εκ των Προγραμμάτων Κατάρτισης στα οποία συμμετέχει ο Στρατεύσιμος.</p>

			<p>Σε κάθε περίπτωση ωστόσο μπορεί να οριστούν συγκεκριμένες εκπαιδευτικές διαδρομές, συγκεκριμένα «πακέτα» προγραμμάτων κατάρτισης και ανάλογα πιστοποιητικά κατά τη διαδικασία ανάθεσης των Εκτελεστικών Συμβάσεων.</p> <p>Κατά τη διαδικασία ανάθεσης των Εκτελεστικών Συμβάσεων θα μπορεί επίσης να οριστεί η διάρκεια (σε ώρες Μελέτης) των Μελετών Περίπτωσης (Use Cases).</p>
12	107	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι Α.4 Τόπος Παροχής των Υπηρεσιών	Όσον αφορά το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι Α.4 Τόπος Παροχής των Υπηρεσιών ο τόπος παράδοσης των κινητών συσκευών (tablets) θα προσδιοριστεί κατά τη διαδικασία ανάθεσης των εκτελεστικών συμβάσεων. Σε κάθε περίπτωση η αναφορά του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας (ως Κυρίου του Έργου) αφορά και τους εποπτευόμενους από αυτό Φορείς, Οργανισμούς κτλ.
13	104	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο	<p>Αναφορικά με την παρεχόμενη τεχνική υποστήριξη διευκρινίζονται τα εξής :</p> <p>Α) Οι διαχειριστές που θα ορίσει η Αναθέτουσα Αρχή θα οριστούν κατά την υλοποίηση του Έργου και δεν θα ξεπερνούν τους είκοσι (20). Θα πρέπει να είναι δυνατή η ανάληψη ενός ticket που έχει χρεωθεί σε ένα διαχειριστή και από άλλο διαχειριστή. Θα πρέπει οι διαχειριστές να έχουν δικαίωμα επεξεργασίας των αιτημάτων</p> <p>Β) Ως βλάβη των κινητών συσκευών ορίζεται ζημιά μέρους ή όλης της διακριτής μονάδας, η οποία επηρεάζει άμεσα και αρνητικά την διαθεσιμότητα ή απόδοση της κινητής συσκευής και κατ' επέκταση τις προσφερόμενες υπηρεσίες του Συστήματος.</p> <p>Γ, Δ) Η αποκατάσταση βλαβών και οι χρόνοι αποκατάστασης ισχύουν και στην περίπτωση πρόκλησης της βλάβης από το χρήστη.</p>
14	104	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι Α.3 Αντικείμενο της Συμφωνίας Πλαίσιο	<p>Αναφορικά με τις προδιαγραφές του Mobile Device Management (Εξειδικευμένο λογισμικό), διευκρινίζονται τα ακόλουθα:</p> <p>Α) δεν υπάρχει κάποιος υφιστάμενος tenant για την ανάπτυξη της λύσης</p> <p>Β) Κάθε tablet θα μοιραστεί σε περισσότερους χρήστες</p> <p>Γ) Θα υποδειχθούν συγκεκριμένα user policies αναφορικά με το user management (password retention, password length)</p>
15	128,129	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΧ. Πίνακας Συμμόρφωσης 5 «Κινητές Συσκευές + SIM + Συμβόλαιο Διαχείρισης/ Τεχνικής Υποστήριξης Κινητών Συσκευών» α/α 5, 6, 12	<p>Αναφορικά με τις Τεχνικές Προδιαγραφές που πρέπει να φέρουν τα tablet διευκρινίζουμε τα εξής :</p> <p>Α) Η τεχνική προδιαγραφή 5 «Εργαλεία πλοήγησης ΝΑΙ» του είδους 5 «Κινητές Συσκευές + SIM + Συμβόλαιο Διαχείρισης/ Τεχνικής Υποστήριξης Κινητών Συσκευών» αφαιρείται</p> <p>Β) Η τεχνική προδιαγραφή 6 «Ενσωματωμένη οπίσθια/εμπρόσθια κάμερα ΟΧΙ» του είδους 5 «Κινητές Συσκευές + SIM + Συμβόλαιο Διαχείρισης/ Τεχνικής Υποστήριξης Κινητών Συσκευών» μπορεί να καλυφθεί και με ύπαρξη Ενσωματωμένης οπίσθιας/εμπρόσθιας κάμερας απενεργοποιημένης σε επίπεδο HW από τον κατασκευαστή</p> <p>Γ) Η τεχνική προδιαγραφή 12 «Υπαρξη αισθητήρα γεωεντοπισμού (GPS) ΟΧΙ» του είδους 5 «Κινητές Συσκευές + SIM + Συμβόλαιο Διαχείρισης/ Τεχνικής Υποστήριξης Κινητών Συσκευών» μπορεί να καλυφθεί και με Ύπαρξη αισθητήρα γεωεντοπισμού (GPS) απενεργοποιημένη σε επίπεδο HW από τον κατασκευαστή)</p>
16	104, 111	Ενότητα 1.3 Συνοπτική περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικείμενου της συμφωνίας – πλαίσιο	<p>Αναφορικά με τις προδιαγραφές της κάρτας SIM με δυνατότητα χρήσης δεδομένων χωρίς περιορισμό διευκρινίζεται ότι :</p> <p>Α) Σε επίπεδο SIM η πρόσβαση θα περιορισθεί σε συγκεκριμένες IP διευθύνσεις ή σε ιδιωτικό δίκτυο (private network) ή σε</p>

		& ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς	κάποιο συγκεκριμένο Server. Ο ακριβής τρόπος περιορισμού θα οριστικοποιηθεί κατά την υλοποίηση του έργου
17	128,129	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΧ. Πίνακας Συμμόρφωσης 5 «Κινητές Συσκευές + SIM +Συμβόλαιο Διαχείρισης/ Τεχνικής Υποστήριξης Κινητών Συσκευών» α/α 6, 12	Βλέπε απάντηση στα ερώτημα με Α/Α 15
18	109	Ενότητα 1.3.4 Εκτιμώμενη αξία της συμφωνίας-πλαίσιο & ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς	Βλέπε απάντηση στα ερώτημα με Α/Α 5
19	109	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV. Υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς	Διευκρινίζεται ότι οι ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 και 8 που αναφέρονται το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV δεν επιβαρύνονται με ΦΠΑ.
20	41,42	Ενότητα 2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα - Δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου B.4	Αναφορικά με την κάλυψη της απαίτησης 2.2.6 Α1), ο Πίνακας υπ. αριθμ. 3.1 της παρ. 2.2.9.2 Β4 πρέπει να περιλαμβάνει είτε έργα που έχει εκτελέσει ο Οικονομικός φορέας είτε συγκεντρωτικά στοιχεία σε περίπτωση που αφορούν πιστοποιήσεις μεμονωμένων φυσικών προσώπων. Περαιτέρω ως στοιχείο τεκμηρίωσης προσκομίζεται : - Εάν ο Πελάτης είναι Δημόσιος Φορέας ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται πιστοποιητικό ή πρωτόκολλο παραλαβής ή βεβαίωση καλής εκτέλεσης που συντάσσεται από την αρμόδια Δημόσια Αρχή. Εάν ο Πελάτης είναι ιδιώτης, ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται βεβαίωση της ιδιωτικής επιχείρησης, στην οποία θα δηλώνεται η καλή εκτέλεση της σύμβασης ή σχετική σύμβαση ή υπεύθυνη δήλωση του οικονομικού φορέα, προς απόδειξη των ζητούμενων στην παράγραφο 2.2.6.

Κατ' Εντολή Διευθύνοντος Συμβούλου
Ο Διευθυντής Οικονομικής Διαχείρισης

Γεώργιος Χριστόπουλος

Συνημμένα:

Κοινοποίηση:

- **Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης**
Προς: Υπουργό Επικρατείας
κ. Πιερρακάκη Κυριάκο
E-mail: minister@mindigital.gr
Κοινοποίηση:
κ. Δήμα Αθανάσιο
(γραφ. Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης)
E-mail: a.dimas@mindigital.gr
[Κα Λουκανίδου Όλγα](#)
(Γεν. Δ/ση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης)
E-mail: o.lokanidou@mindigital.gr

- **ΥΠΕΘΑ**
Υπουργό Εθνικής Άμυνας - ΥΠΕΘΑ/ΣΓ ΥΕΘΑ
κ. Ν. Παναγιωτόπουλο
E-mail: minister@mod.mil.gr
Σχης (ΕΠ) Πισσανίδης Δημήτριος
ΓΕΕΘΑ/Γ4 - Τμηματάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης
E-mail: d.pissanidis@hndgs.mil.gr , dpissan@proton.me

- **Επιτροπή Εποπτείας της Προγραμματικής Συμφωνίας (ΕΕΠΣ)**
Πρόεδρο ΕΕΠΣ
Ασμχο (ΕΠ) Δημήτριο Ζαμπακόλα
E-mail: dzampakolas@mod.mil.gr , dzampakolas@haf.gr

Μέλος ΕΕΠΣ:
κ. Γεώργιο Χριστοφή
E-mail: christofis@ktpae.gr

- **Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης**
Χ. Βαμβακούλας
Email: c.vamvakoulas@minfin.gr

Εσωτερική Διανομή:

- Γραμματεία ΔΣ
- Γραμματεία Διοίκησης
- Γενική Διεύθυνση Λειτουργίας
- Γενική Διεύθυνση Έργων
- Διεύθυνση Οικονομικής Διαχείρισης
- Διεύθυνση Διαχείρισης Έργων (Υπεύθυνος Έργου: Κυριάκος Κάσσης)
- Τμήμα Διαχείρισης Συμβάσεων (Contract Management)
- Τμήμα Προγραμματισμού, Συντονισμού & Διαχείρισης Έργων